

Руслан Болотов опять дал обещание работникам Иркутскпромстроя

Правительство региона направило в прокуратуру Иркутской области обращение по привлечению виновных лиц к уголовной ответственности и выявлению признаков преднамеренного банкротства, а также фактов вывода имущества ЗАО "Иркутскпромстрой".

Об этом заявил заместитель председателя Правительства Иркутской области Руслан Болотов на встрече с представителями коллектива предприятия, где обсуждались меры по погашению задолженности по заработной плате.

Ранее Руслан Болотов уже встречался с работниками предприятия, пообещав им решить проблему, однако вопрос так и не сдвинулся с мертвой точки.

По сообщению руководства предприятия, причиной возникновения долгов явились отсутствие авансирования строительства, высокие кредитные процентные ставки в банках, отсутствие собственных средств на строительство, в связи с чем произошла потеря объектов. Между тем, сами работники предприятия сообщают, что предприятие сознательно банкротится, а его активы выводятся в дочерние фирмы.

Решением Арбитражного суда Иркутской области с 1 марта 2016 года ЗАО "Иркутскпромстрой" признано банкротом, введено конкурсное производство. По официальным данным, на 1 марта текущего года задолженность по заработной плате предприятия составляет 20,5 миллиона рублей перед 470 работниками за период с февраля по сентябрь 2015 года. Работники предприятия называют сумму 38 миллионов рублей.

Министр труда и занятости Иркутской области Наталья Воронцова, в свою очередь, сообщила, что с конкурсным управляющим «установлены контакты, и он понимает, что зарплата давно не выплачивалась». Отметим, невыплата зарплаты является серьезнейшим правонарушением, и слышать такой детский лепет из уст министра как минимум странно.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграмме!](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3436 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)